Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Роговского сельского поселения 
«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций 
Администрации Роговского сельского поселения»

Настоящий проект постановления Администрации Роговского сельского поселения  разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона  от  05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», с пунктом 2 постановления Администрации Роговского сельского поселения от 30.12.2015 № 356 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Роговского сельского поселения, в том числе подведомственных им муниципальных казенных учреждений Роговского сельского поселения».
Настоящий проект постановления утверждает нормативные затраты на обеспечение функций Администрации Роговского сельского поселения (далее – затраты).
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 24.05.2016 г. по 31.05.2016 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме.
- адрес электронной почты: sp10113@donpac.ru
- адрес для направления письменных предложений: 347680, Ростовская область, Егорлыкский район, пос. Роговский, пер. Победы, 10,
Контактный телефон: 8(863) 70 45-2-66 Однороб Ольга Леонтьевна.
