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Отчет Главы Администрации Роговского сельского поселения по итогам работы за 1 полугодие 2018 года.

 Добрый день, уважаемые жители Роговского сельского поселения и участники нашего собрания. Сегодня я глава Администрации Роговского поселения представляю вам отчет о проделанной работе за 1 полугодие 2018 года Администрацией Роговского сельского поселения. 
На нашем собрании присутствуют:
Информационная группа Администрации Егорлыкского района в составе:
Я предлагаю следующий регламент собрания:
1. Отчет Главы Администрации Роговского сельского поселения. 
2. Заслушать выступления информационной группы.
После доклада вы сможете задать вопросы мне, а также членам информационной группы.  Если возражений по регламенту собрания нет, то можно начинать.
Численность сотрудников Администрации за 1 полугодие сократилась на 1 единицу.

На 1 июля 2018 года в нашем поселении числятся 718 домовладений, в которых зарегистрировано 1948 человек. Количество родившихся детей в 1 полугодии 2018 году - 11. Умерло за 1 полугодие 2018 года - 14 человек.
Переходим к бюджету:
БЮДЖЕТ
Доход за 1 полугодие 2018 года составил 5 847 тыс. руб.
Расход составил 4 936 тыс. руб. Доходов больше, чем расходов на 911 тыс. руб. за счет поступления сверх доходных средств.
Наибольший удельный вес в структуре доходов составляет Единый сельскохозяйственный налог (ЕСХН). Сумма ЕСХН – 2 342 тыс. руб.
-На общегосударственные вопросы расходы составили 2 110 тыс. руб. 
-На благоустройство 583 тыс. руб. (Уборка территории -295 тыс. руб.; содержание кладбищ – 6,9 тыс. руб.; уличное освещение – 281 тыс. руб.)
Одним словом, бюджет за 1 полугодие исполнен с профицитом.

Земельно-имущественные отношения:

1. За 1 полугодие 2018 года было оформлено в собственность и продано с аукциона 5 нежилых помещений в хуторах Матросский, Рассвет и Заря, а также земельный участок сельхоз назначения в хуторе Заря.

Планируем в 4 квартале 2018 года принять в муниципальную собственность здание бывшей больницы.

2. Поставили на учет бесхозяйное здание бывшего интерната; 
3. Оформляем памятник Войнам, погибшим в годы ВОВ

Администрацией была проведена претензионная работа, было подано 2 иска:
1. Иск к ПАО «Газпром» на сумму 150 тыс. руб.
2.  Иск к ООО «ПроектМастер» на сумму 39 тыс. руб.
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-ежегодно проводятся субботники на территории поселения, в которых, к сожалению, участвуют в основном работники администрации, культуры и учащиеся школы (ежегодный субботник в парке на въезде в поселок, побелка деревьев, центр поселка), жители п. Роговский слабо проявляют инициативу в данном направлении;
- систематически силами администрации производится кошение сорной растительности на общественных территориях поселения, уборка территории поселка, а также ликвидация несанкционированных свалок (рабочие по договору);
По бродячим собакам:
- с привлечением специализированного стороннего юридического лица ИП Зайцев Александр Викторович, произведен отлов безнадзорных животных (собак) в количестве десяти, сумма, выделенная для проведения данного мероприятия, составляет – 45 000 рублей.
По мусору:
Ежегодно за счет внебюджетных средств ликвидируются свалки по всем хуторам, но, к сожалению, у нас чище не становится.
С 1 января 2019 года заработает новый закон по обращения с коммунальными и бытовыми отходами.
По пожарам:
В этом году май-июнь были очень пожароопасные. Пожары возникали во всех хуторах.
Дороги:
Благодаря выделенным деньгам из областного бюджета и софинансирования из районного бюджета заканчивается капитальный ремонт дороги по улице Степной. 
Улицу Молодежную и Новую засыпали твердым покрытием.
Амбулатории:
На сегодня у нас отмежёваны два земельных участка: 1 участок под строительство Врачебной Амбулатории в поселке Роговском, 2 участок под строительство ФАПа в хуторе Заря.




