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Отчет Главы Администрации Роговского сельского поселения по итогам работы за 2018 год и планах на 2019 год.

 Добрый день, уважаемые жители Роговского сельского поселения и участники нашего собрания. Сегодня я глава Администрации Роговского поселения представляю вам отчет о проделанной работе за 2018 год Администрацией Роговского сельского поселения. 
На нашем собрании присутствуют:
Глава Администрации Егорлыкского района - Павлов Павел Александрович, информационная группа Администрации Егорлыкского района в составе:
Я предлагаю следующий регламент собрания:
1. Отчет Главы Администрации Роговского сельского поселения. 
2. Заслушать выступления информационной группы.
После доклада вы сможете задать вопросы мне, а также членам информационной группы.  Если возражений по регламенту собрания нет, то можно начинать.
На территории Роговского сельского поселения располагаются 3 хутора и 1 поселок. На 1 января 2019 года в нашем поселении числятся 718 домовладений, в которых зарегистрировано 1939 человек. Количество родившихся детей в 2018 году - 14. Умерло за 2018 год - 23 человека, для сравнения в 2017 году родилось – 16, а умерло – 11 человек.
Переходим к бюджету:
За 2018 год бюджет Роговского сельского поселения исполнен:
По доходам в сумме 11 723 670 рублей 46 копеек, что составляет 100 процентов плановых назначений и по расходам в сумме 11 532 763 рубля 16 копеек, что составляет 100 процентов плановых назначений.
По итогам исполнения бюджета за 2018 год сложился профицит в сумме 190 907 рублей 30 копеек.
Из доходов в сумме 11 млн. 723 тыс. руб. собственные доходы составили в сумме 8 млн. 619 тыс. руб. Из них 1 млн. 422 тыс. руб. это деньги, поступившие в бюджет в результате продажи муниципального имущества, а также штрафов и санкций по возмещению ущерба.

Сумма дотаций и субсидий из областного бюджета составила 3 млн. 104 тыс. руб.

Куда расходовались средства?

Расходы бюджета поселения за 2018 год направлены на:
- 5 млн. 633 тыс. руб. на содержание местной Администрации

- Национальная оборона (военкомат – зарплата сотрудника) в сумме 77 тыс. руб.

- На Жилищно–коммунальное хозяйство в сумме 1 млн. 277 тыс. рублей из них: 
Благоустройство – 1277 875 рублей 58 копеек, в том числе:
Мероприятия по уборке территории- 696 804 рубля 06 копеек;
Содержание мест захоронения- 15 152 рубля 00 копеек;
Уличное освещение 565 919 рублей 52 копейки. 

- На содержание Культуры 4 млн. 354 тыс. руб. 

Земельно-имущественные отношения:

В соответствии с планом приватизации муниципального имущества в 2018 году было продано 4 нежилых помещения, 1 нежилое здание с земельным участком, 1 земельный участок сельхозназначения на общую сумму 1213685,55 руб.
Поступило доходов от аренды имущества на сумму 208 тыс. руб.
Проведена претензионная работа: взыскано с ПАО Газпром 150000,00 руб.

1. Оформлено в муниципальную собственность:

1) нежилое помещение (бывшая амбулатория) по адресу: п. Роговский, пер. Больничный, д. 7, площадью 434,4 кв.м. было принято решение Егорлыкского районного суда о признании права муниципальной собственности Роговского с/п 04.12.2018 г.;
2) здание по адресу: п. Роговский, ул.Мира, д. 114 площадью 39,0 кв.м. было принято в муниципальную собственность 25.12.2018 г.;

ЖКХ:
На поддержание ЖКХ в 2018 году было потрачено 1млн. 277 тыс. руб. Из них на уличное освещение 566 тыс. руб. 3 хутора и пос. Роговский на сегодняшний день освещают 147 светильников. Мы понимаем, что этого недостаточно, но для сравнения в 2016 году горело 126 светильников.
На мероприятия по уборке территорий и благоустройству потрачено 697 тыс. руб.

Одним из злободневных вопросов является наши свалки.
С 01.01.2019 года в силу вступил новый закон по обращению с отходами. Буквально сегодня, завтра нам Всем придут квитанции за услуги регионального оператора по сбору мусора.
Важнейшей задачей Администрации является ликвидация несанкционированных свалок. Каждый год на хуторских свалках, а в поселке Роговском весной и осенью производится захоронение мусора, на что тратятся огромные деньги. Поэтому, огромная просьба ко всем жителям поселения соблюдать новые правила по обращению с коммунальными отходами. 
Буквально если вы сейчас проедете по улице Степной, которую сдали в конце августа 2018 года вся обочина, включая лесополосу завалена мусором.

По пожарам:
Огромная просьба, в пожароопасный период соблюдать правила пожарной безопасности. В 2018 году сотрудники Администрации совместно с пожарным отрядом 32 раза выезжали на тушение пожаров, как в населенных пунктах, так и в лесополосах и полях.

Бродячие собаки:
В 2018 году на отлов 10 бродячих собак были заложены и освоены в бюджете 45 тыс. руб. На 2019 год заложено 63 тыс. руб., торги состоялись, выиграл торги предприниматель из г. Новошахтинска, цена вопроса 5.900 одна собачка.

Вопрос по цифровому телевидению:
На сегодняшний день существует спутниковое телевидение, кабельное телевидение, цифровое телевидение и аналоговое телевидение, С 3 июня 2019 года аналоговое телевидение прекратит свое вещание, поэтому просьба ко всем, кто смотрит обычное аналоговое телевидение, т.е. 3 программы, перейти на цифровое телевидение бесплатные 20 каналов, для этого нужно приобрести приставку.

   Вопрос организации торговли на нашем рынке:
Согласно закону о торговле не организованная торговля на территории населенных пунктов запрещена, поэтому в районе создана управляющая компания, которая организовывает рыночную торговлю населенных пунктов, иначе у нас рынка не будет! (Вывеска с различного рода требованиями, с информацией о графике работы рынка, будет установлена урна для сбора отходов и все остальное).

Культура:
 На территории поселения в настоящее время работают 2 сельских клуба в х. Рассвет и х. Матросский и Роговский СДК.
Все у нас с культурой хорошо, в клубах тепло, светло.
Ну что хочется сказать, что, не смотря на старания культ. работников большинство жителей нашего поселения не проявляют интерес к проводимым мероприятиям.
Буквально послезавтра в пятницу в 13:00 в СДК Роговском будет проводиться мероприятие в честь 30-летия вывода войск из Афганистана. Просим всех жителей принять участие в данном мероприятии.

Если коротко провести черту о проделанной работе за 2018 год, то можно сказать следующее:

1. Дорога по улице Степной 30 млн., кроме того своими силами мы засыпали щебнем ул. Молодежную и часть ул. Новой.
2. Согласно Президентской программе в хуторе Заря построили ФАП площадью 50 кв. м., стоимостью 857 тыс. руб. В п. Роговском построена амбулатория площадью 241 кв. м. стоимостью 7 млн. 113 тыс. руб.
3. В Роговской школе произвели замену оконных и дверных блоков на сумму 1,5 млн. руб.
4. Установлены 3 водонапорных башни в х. Рассвет, х. Заря и х. Матросский на общую сумму 1 млн. 380 тыс. руб.

В общей сложности из всех уровней бюджетов в 2018 году на благоустройство Роговского поселения было затрачено 40 млн. 350 тыс. руб. 
В связи с этим, я хочу от имени всех жителей Роговского сельского поселения сказать слова благодарности в адрес: Губернатора Ростовской области - Голубева В.Ю., главы Администрации Егорлыкского района - Павлова П. А.
Отдельные слова благодарности в адрес всех предпринимателей и глав КФХ, которые принимали участие в вопросах благоустройства Роговского поселения. 

Также выделен и замежёван участок под строительство нового детского садика в поселке Роговский, по адресу: ул. Пешеходько, 36 Б. 

Что мы ожидаем в 2019 году:

1. Принять в собственность памятник воинам, погибшим в ВОВ и изготовить ПСД на ремонт.
2. Принять в собственность здание бывшего интерната.
3. Выставить на торги и продать свою часть здания бывшей амбулатории (а следом Администрация района свою часть).
4. [bookmark: _GoBack]При наличии финансовых средств принять меры по улучшению уличного освещения.
5. Буквально в апреле – мае планируется прокладка оптического волокна в хутора: Заря, Рассвет и Матросский Ростелекомом, с установкой антенны радиусом 500 м. В хуторе Заря и Рассвет по желанию жителей, можно будет проводить высокоскоростной интернет в частные домовладения, в хуторе Матросском под вопросом.

Завершая свое выступление, я хочу поблагодарить всех, кто пришел на наше собрание. 

Спасибо за внимание!
