Отчет 
Главы Роговского сельского поселения о проделанной работе 

за 1 полугодие 2013 года.
Здравствуйте, уважаемые гости и жители Роговского сельского поселения!


Разрешите мне  проинформировать Вас о проделанной работе Администрации Роговского сельского поселения за период 1-го полугодия 2013 года.


В своем первом отчете за 2012 год,  ссылаясь на то, что срок моего пребывания в должности Главы Роговского сельского поселения был  попросту не продолжительным, и работа  только начиналась,  особых результатов и видимых дел  вы просто не видели. Что бы достичь какого -  то положительного результата нужна продолжительная кропотливая работа, лично моя и специалистов Администрации  поселения. И в этом направлении  есть положительная динамика. Много мыслей, много идей, но в связи с не достаточностью  бюджета некоторые задумки  приходится откладывать на не определенные сроки. Что еще тормозит  процесс развития поселения в том или ином  направлении. Это выполнение судебных решений  прошлых лет, а на выполнение которых,  требуются   большие бюджетные средства. 

Так, например: по Решению суда  2010 года,  выполнение противопожарных  мероприятий   по  сельскому клубу х. Матросский, а именно  установка  противопожарной сигнализации, обработка здания огнезащитным  составом, произведены  в 2013 году. Ограждение  скважин водозабора на х. Заря, и х. Рассвет – все эти работы, по Решению суда  должны были быть выполнены так же  в 2010 году, а  исполнены только в 2013 году.
Приобретение пожарной прицепной мотопомпы необходимо было выполнить в 2010 г, исполнено в 2013 г. По последнему случаю благодаря встречному заявлению Администрации  поселения, направленному в суд, Определение суда было изменено и бюджет поселения сэкономил, приблизительно 500.000 тысяч рублей. 
Из вышеперечисленных судебных решений в 2013 году были исполнены все и Вы, наверное, представляете,  какая  финансовая   нагрузка в этом полугодии легла на бюджет поселения. Я не хочу полемизировать эту тему, но коротко могу сказать, что планирование данной  проблемы на  ранней  стадии могло бы снизить непредвиденные  затраты в текущем году из бюджета.
Осталось одно из Решений суда того же периода 2010 года, что в этом 2013 году по всей вероятности исполнено, не будет. Это капитальный ремонт дороги по улице Степной п. Роговский, что составляет приблизительно 10 млн. рублей. Но уверенно могу сказать, что ПСД на  данную  дорогу  реанимировано, документы находятся в области на постоянном  контроле и у Главы нашего Егорлыкского района П.А. Павлова. 
Но решение суда  вступило в законную силу 01 января 2013 г. Администрация поселения подала в суд встречное заявление об отсрочке исполнения Решения суда, но суд нам в предоставлении  отсрочки отказал. Поэтому  ждем карательных мер.
За истекший период 2013 года мы вместе с Вами  достигли определенных результатов. Но как говорит наш Губернатор Василий Юрьевич Голубев:

«Мы должны говорить не о достижениях в нашей работе, а о тех проблемах, которые необходимо решать. И все - таки  я скажу о той работе, которая так или иначе выполнена. Прежде всего начнем  с того, что нас тревожит, что каждый день мы видим в нашем  поселении. 

1. Это сфера жилищно – коммунального хозяйства,  а она включает в себя собственно все: и дороги и их  состояние, и водопровод, и эл. снабжение и уличное освещение, и благоустройство  территории и малые архитектурные формы и озеленение. Поэтому начнем по порядку.

Администрацией Роговского сельского поселения издано постановление 25.01.2013 № 21  «По благоустройству и санитарной очистке территории Роговского сельского поселения», в котором утвержден план мероприятий по благоустройству .  В бюджете поселения на благоустройство и санитарное содержание территории заложены средства в размере 1 221,2 тыс. рублей.

1. Содержание внутрипоселковых автомобильных дорог – 667,9 тыс. руб. в эту сумму включены:

 - муниципальный контракт с ГУП РО «Егорлыкское ДРСУ» на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Роговского сельского поселения (300 тыс. руб.).

- муниципальная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории Роговского сельского поселения на 2010-2015 годы» (2013 г. – 300 тыс. руб.). На данный момент по этому направлению заключен договор с ООО «Дорожная компания «Викинг», которая установила недостающие дорожные знаки на территории поселения, обновила разметку и установила искусственную неровность, на сумму 177.8 тыс.руб.
 2. Уличное освещение – 305,1 тыс. руб., остаток на сегодняшний день 102.52 тыс. руб.

3. Эпидемиологическая обработка кладбищ Роговского сельского поселения – 6,0 тыс. руб. 1 апреля заключен договор на проведение дезинсекционных работ с ИП Баленко Д.В. на сумму 3960 рублей.

- озеленение – 64,500 тыс. руб., в мае 2013 г. было высажено порядка 80 саженцев деревьев и 25 кустарников;

- содержание мест захоронения – 22,400 тыс. руб.;

- прочие работы по благоустройству – 368.5 тыс. руб.
Задачей любого муниципального образования является создание здоровых, целесообразных и благоприятных условий жизни населения.  Бесперебойная подача водоснабжения и электроэнергии, целостность дорог являются приоритетными задачами поселения. Общая протяженность водопроводных сетей на территории Роговского сельского поселения составляет 18,34 км. Требующих капитального ремонта или полной замены 12 км водопроводных сетей. Помимо этого качество воды также оставляет желать лучшего. Полностью искоренить проблему невозможно без помощи областных средств. Поэтому, на данный момент разрабатываются схемы водоснабжения, согласно Федеральных законов, с перспективой на 10 лет, с поэтапной реализацией, реконструкцией и строительством водопроводных сетей нашего поселения.

         В марте этого года,  нас всех постигла чрезвычайная ситуация в  виде «ледяного дождя» и ветра, что привело к обрыву проводов, падению деревьев. Наше поселение осталось без  электричества, на протяжении 2-4 дней. А как вы понимаете электроэнергия для поселка это практически все. Временно не подается вода, не работает энергозависимые источники тепла (это системы отопления школы, дет. сада, ФАП, ДК и т.д.) 
Из-за неблагоприятных погодных условий на территории Роговского сельского поселения в марте 2013 г. был введен режим чрезвычайной ситуации. Последствия стихии устранялись силами Администрации поселения, МУП «Радуга», МКУ «Роговский СДК», МБУЗ ЦРБ Егорлыкского района «Роговский ФАП», а так же силами местного населения. Общий ущерб составил порядка 400 тыс. рублей.  Поваленные непогодой деревья повредили линии электропередач. Благодаря совместным усилиям, в кратчайшие сроки подача электроэнергии возобновилась, но возникла новая другая проблема, значительное количество фонарей уличного освещения пришли в негодность. Эта проблема остается по настоящее время. На данный момент, с электроснабжающей организацией ведутся переговоры об инвентаризации и восстановлении уличного освещения.
Спасибо всем кто оказал помощь и лично участвовал в ликвидации последствий этой  стихии. Беда людей сплачивает и объединяет мы все остались не безучастными к этой ситуации, и я думаю, успешно с ней справились.

Следующее направление деятельности Администрации Роговского сельского поселения – это дороги, одно из ёмких и дорогостоящих работ. В муниципальной собственности на данный момент находится 11,6 км. внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования.  Наиболее худшее положение обстоит в х. Рассвет по ул. Солнечная и п. Роговский по ул. Степная, также есть и остальные дороги, ремонт которых необходим. Это ул. Хуторская в х. Матросский, улицы Вишневая, Молодежная, Новая, пер. Западный в п. Роговский. В ближайшее время начнутся работы с ГУП «Егорлыкское ДРСУ» по ремонту пер. Спортивный. 

С наступлением тепла возникает острая необходимость по борьбе с сорной растительностью. С мая месяца, на территории Роговского сельского поселения ведется непрерывная борьба с сорной, карантинной растительностью. По этому направлению заключен договор с  МУП «Радуга», утвержден график выполнения работ, привлечены силы Администрации и тем не менее, недостатки в данном направлении достаточно существенны. Так, Административной инспекцией Ростовской области 13 июня 2013 г. были выявлены нарушения со стороны Администрации Роговского сельского поселения в х. Рассвет и выписан на Администрацию Роговского сельского поселения штраф, в размере двадцати тысяч рублей.

Также, больным вопросом является несанкционированные свалки на территории поселения. Еженедельно, организацией ООО «СОБ» производится вывоз ТБО. Данная организация заключает договора непосредственно с населением и на данный момент заключили договора 417 дворов. Однако, факт несанкционированного складирования мусора остается на прежнем уровне.  Так, специалистами филиала ФБУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в Ростовской области в г. Сальске» 15 мая 2013 г.  были выявлены нарушения в плане благоустройства - несанкционированная свалка в х. Рассвет и выписан штраф на должностное лицо Администрации, старшего инспектора ЖКХ и благоустройства, Ковалевского Я.А. в размере 1000 рублей. Помимо этого, силами Администрации выявлено и ликвидировано 6 несанкционированных свалок мусора. 

Значительную помощь в плане наведения порядка на территории поселения оказали наши школьники Роговской средней школы. Ежегодно, на летних каникулах, принимаются на подработку 10 человек. В этом году с помощью их усилий была окрашена детская площадка около здания ДК, наведен порядок на территории памятника воинам  погибшим в годы ВОВ, подметены улицы в центре п. Роговский, а также наведен порядок на достаточно обширной территории поселка.

Регулярное проведение субботников также немаловажный аспект в поддержании порядка на территории поселения. Благодаря таким мероприятиям выполнен большой объём работы. С начала года проведено уже 7 субботников. В большей степени они направлены на уборку последствий мартовских событий, но так же имели и другой характер. Так в мае было высажено 80 саженцев деревьев и 25 единиц кустарниковых растений, наведен порядок на территории кладбища. Тенденция проведения субботников существует не только на территории п. Роговский, но так же на хуторах нашего поселения. Так, например, жители  х. Рассвет в этом году своими силами установили ограду и навели порядок вокруг кладбища.

С апреля месяца, на территории Роговского сельского поселения проводится конкурс на лучший двор, чистую улицу. Подведение итогов состоится 26.10.2013 г., где определятся победители конкурса и будут вручены ценные подарки. Критерии, по которым будет определяться победители, это порядок около дворовой территории, элементы декоративного и дизайнерского решения, а также разнообразие и гармоничность цветочных насаждений. 

Ежеквартально, на территории всех хуторов и поселка проводится отлов бродячих животных. Под бездомными животными обычно подразумевают кошек и собак, самостоятельно разгуливающих по улице, даже если питомец в ошейнике. С начала года выловлено 17 бездомных собак. 

11. Бюджет Роговского сельского поселения.
Хочу обратить внимание на бюджетную политику в нашем Роговском сельском  поселении. Что за прошедшие полгода произошло в сфере экономическо – финансового планирования. Заметьте, что каждая копейка, потраченная из бюджета, я так считаю и депутатский корпус, израсходована по прямому назначению и с огромной пользой. Есть затраты которые я бы не относил к первоочередным, но ввиду определенных  обстоятельств и Законов РФ нам приходится исполнять в первую очередь. Не буду останавливаться на этом более детально, а перейду к цифрам по бюджетным назначениям по состоянию на 01 июля 2013 г.

Утвержденные бюджетные назначения по состоянию на 01 июля 2013 года по доходам составляют 10 007 300 рублей из них налоговые 4 476 600 рублей и неналоговые 2 614 700 рублей, безвозмездные перечисления 2 916 000 рублей.

По расходам 11 386 500 рублей.

Фактическое исполнение бюджета Роговского сельского поселения по итогам первого полугодия по доходам составляет 3 688 221 рубль 50 копеек, что составляет 36,9% от плановых назначений, из них 
- Налоговые доходы 1 817 455,98 рублей, что составляет 49,3% от плановых назначений из них:
· Налог на доходы физических лиц- 142 448,77 рублей,

· Налог, применяемый в связи с упрощенной системой налогообложения- 36 222,82 рублей,

-Единый сельскохозяйственный налог - 732 306,05 рублей,

· Налог на имущество физических лиц - 5 877,04 рублей, -          

·  Земельный налог - 899 001,28 рублей,

· Земельный налог по обязательствам, возникшим до 01.01.2006 года 0,02 рублей,

· Государственная пошлина- 1 600 рублей.

             - Неналоговые доходы - 1 558 965,52 рублей, что составляет 42,3 %, из них: 

аренда земли 588 697,17 рублей;

Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества (газопровод) - 54 117,22 рубля;

Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства - 21 793,29;

доходы от продажи земельных участков 896 418,38 рублей, Невыясненные поступления -2 060,54 рублей; 
-Безвозмездные перечисления -311 800 рублей. Из них
-дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 251 700 рублей,

-субвенции на осуществление первичного воинского учета 55 900 рублей, -субвенция на составление протоколов административной ответственности 200 рублей,

Фактическое исполнение бюджета Роговского сельского поселения по итогам первого полугодия по расходам составляют:

Общегосударственные вопросы - 2 076 494,2 основные направления: 
содержание аппарата- 1 702 373,35;     передача полномочий по ЖКХ -20 600,00; 
социальное обеспечение -245 320,90; 
уплата налогов, сборов и иных платежей -57 000; 
оценка недвижимости, и оформление в собственность имущества - 33 500,00;

доходы от продажи земельных участков 896 418,38 рублей, 

Муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие муниципальной службы в Роговском сельском поселении (2012-2014 г.г.)» - 1 150,00;

Муниципальная долгосрочная программа «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Роговское сельское поселение» на 2013-2015 годы» -16 550,00;

Национальная оборона - 26 048,50 (Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты)

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 163 605,00 основные направления: передача полномочий по ГО и ЧС - 34 300,00; приобретение сирены 2 шт-49800,00; страхование ГТС-70 000,00; обработка кладбищ 3960,00; знаки пожарной безопасности- 945,00; провод на сирену 4600,00
Национальная экономика - 130 927,59 основные направления: Установка дорожных знаков -98510,00 Работы по очистке дорог от снега -15 417,59 Передача полномочий по градостроительству-17 000,00

                   Жилищно-коммунальное хозяйство - 682 051,61   основные направления: 

Субсидии на ограждение водонапорных башен -392 633,00 Передача полномочий по тарифам на погребение -500,00 Коммунальные услуги (уличное освещение) -202 587,17 Работы по благоустройству(кошение сорной растительности, уборка территории от мусора, вырубка поросли и сухих деревьев) -86 331,44

Культура - 1 306 555,21.

Бюджет поселения исполнен с дефицитом в сумме 697 460,66 рублей.
111.Немаловажным в нашей работе является обеспечение населения безопасности в области ГО и ЧС  и пожарной безопасности, данная функция возложена на Администра-цию поселения.
Что из этого следует:

· Приобретены 2 электро сирены С-40 и комплектующий к ним кабель сетевой на общую сумму 55 тыс. 050 рублей.
· Страхование 7-ми ГТС - 70 тыс. рублей.
· Закуплены обозначающие знаки со светоотражающим покрытием

«Пожарный гидрант», в количестве 7-ми штук на общую сумму 945 рублей.

· Исполнено решение Егорлыкского районного суда об ограждении водонапорных башен на сумму 610 тыс. 026 рублей.
· Приобретены пожарные щиты в количестве 4 штук на сумму 15 тыс.  440 рублей.
· Приобретено 8 огнетушителей ОП-8 на сумму 6 тыс. 160 рублей.
· Создана и внесена в сводный реестр ВДПО Ростовской области добровольная пожарная дружина в количестве 9 человек.

27-30 марта 2013 года в результате «ледяного дождя» из-за обледенения деревьев было нарушено электроснабжение (23 порыва) во всех населенных пунктах Роговского сельского поселения.

Вследствие ЧС были уничтожены и пришли в негодность 4 опоры на линиях 04 кВт, 1 опора 10 кВТ.; удалены 33 потенциально опасных дерева. Для ликвидации ЧС были привлечены техника ИП и КФХ, добровольно мобилизационные 85 человек - жителей Роговского с/п, персонал Администрации, СДК, библиотеки, МУП «Радуга», РСОШ № 4. Для организации нормальной работы прикомандированных 2х бригад энергетиков (9 человек), было организованно трехразовое горячее питание и проживание.

За истекший период 2013 года было зафиксировано и ликвидировано 5 очагов возгорания сухой растительности:
 3 из них (28.02, 8.04, 25.04) с привлечением 144 пожарной части и ДПД, 2 очага (24.06,30.06) ликвидированы силами ДПД.

12 января 2013 года проведено специальное учение «по обеспечению устойчивого функционирования систем жизнеобеспечения населения Роговского сельского поселения при возникновении неблагоприятных погодных условий»;

1-2 марта 2013 года проведено специальное учение «организация защиты населения при возникновении ЧС, обусловленных паводком» на х. Заря;

26-27 апреля 2013 года - пожарно-тактическое учение «действия должностных лиц органов управления, сил по организации защиты населения и территорий от ЧС, обусловленных природными пожарами»;

26 июня 2013 года - командно-штабное учение «работа руководящего состава Администрации Роговского поселения по организации проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при возникновении пожара на территории административного здания».

Изготовлено и разослано через почту 760 памяток для населения о введении особого противопожарного режима и о запрете купания. Периодически в местах массового скопления граждан и на досках объявлений размещается информация о запрете разведения костров и запрете купания. Проведено 2 патрульных проверки водоемов Роговского с/п.

В ходе проверки 11 апреля 2013 года Отделением надзорной деятельности по Егорлыкскому району Управления надзорной деятельности Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациями ликвидации последствий стихийных бедствий по Ростовской области выявлены нарушения требований по защите населения и территорий от ЧС, а именно отсутствуют номенклатура и объемы резервов финансовых и материальных ресурсов (реальное их наличие) для ликвидации ЧС и контроля за их созданием, хранением, использованием и восполнением. Постановлением мирового судьи судебного участка № 2, признать старшего инспектора ГО ЧС Кулиш Т.В. виновной и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 10 тыс. рублей.

В ходе той же проверки выявлено, что отсутствуют индивидуальные средства радиационной, химической и медицинской защиты. Штраф ст. инспектору ГО ЧС - 10 тыс. рублей.

Призваны в вооруженные силы Российской Армии 4 человека:

1. Кижай Виктор Владимирович

2. Ляшенко Алексей Александрович

3. Тихонов Андрей Юрьевич

4. Жабин Никита Владимирович

Уволены из рядов Российской Армии 4 человека:

1. Глушко Дмитрий Сергеевич

2. Чехов Сергей Сергеевич

3. Гринько Алексей Владимирович

4. Машкин Виктор Сергеевич

1У. Перейдем к очень важному направлению в сфере Земельных и имущественных отношений, что является неотъемлемой  частью  нашей  деятельности.  Мы все  живем на этой земле и пользуемся  ее благами Мы живем за счет земли, которая находится в границах нашего сельского поселения. И поэтому  приходится пристально  уделять  внимание  эффективному  и рациональному  использованию  земель. И я хочу  Вас  ознакомить  с тем, что мы делаем в этом  направлении.

1) Зарегистрировано 16 объектов недвижимости (в том 

числе 3 земельных участка) в муниципальную собственность:

1. Автомобильная дорога, х. Рассвет, ул. Солнечная;

2. Автомобильная дорога, х. Заря, ул. Фермерская, ул. Заречная;

3. Надземный газопровод низкого давления, протяженность

78 м  адрес (местоположение): Россия, Ростовская обл., Егорлыкский район, х. Заря, ул. Заречная, дом № 12;

4. Надземный газопровод н. давления, протяженность 365 м 

адрес (местоположение): Россия, Ростовская обл., Егорлыкский район, п. Роговский, ул. Мира;
5. Надземный газоп. от газового стояка к жил. домам, 

протяженность 560 м адрес (местоположение): Россия, Ростовская обл., Егорлыкский район, п. Роговский, ул. Пешеходько;
6. Надземный газопровод, протяженность 252 м; адрес 
(местоположение): Россия, Ростовская обл., Егорлыкский район, п. Роговский, ул. Новая от ГКО до ГК2+52;
7. Газ-д высокого давл. к дому операторов, протяженность 48 
м адрес (местоположение): Россия, Ростовская обл., Егорлыкский район, п. Роговский, газопровод высокого давления к дому № 2, ул. Вишневая;
8. Газопровод низкого давл. к жил. домам, протяженность 190
м адрес (местоположение): Россия, Ростовская обл., Егорлыкский район, п. Роговский, Начало объекта: т.№ 1(место врезки в существующий газопровод), находящейся в 8,60 м. на юго-восток от домовладения № 11, ул. Новая. Конец объекта: т. № 2 (задвижка Ду-80), находящейся в 3,50 м. на юго-восток от домовладения № 11, ул. Новая. Начало объекта: т. № 2 (задвижка Ду-80), находящейся в 3,50 м. на юго-восток от домовладения № 11, ул. Новая. Конец объекта: т. № 3 (место врезки в существующий газопровод), находящаяся в 5,0 м. на северо-запад от домовладения № 15, ул. Новая;
9. Газопровод низкого давл. к жил. домам Лабудина и других 

по ул. Новой, протяженность 146 м адрес (местоположение):
Россия, Ростовская обл., Егорлыкский район, п. Роговский, Начало объекта: т. № 1(место врезки в существующий газопровод), находящейся в 10,0 м. на северо-запад от домовладения № 9, ул. Новая. Конец объекта: т. № 2 (задвижка Ду-80), находящейся в 5,0 м. на северо-запад от домовладения № 9, ул. Новая. Начало объекта: т. № 2 (задвижка Ду-80), находящейся в 5,0 м. на северо-запад от домовладения № 9, ул. Новая. Конец объекта: т. № 3 (Заглушка ду-76), находящаяся в 1,0 м на юго-восток от домовладения № 1, ул. Новая;

10. Надземный г-д низкого давлен к жилым домам Брик 

и других, протяженность 1055 м адрес (местоположение): Россия, Ростовская обл., Егорлыкский район, п. Роговский, ул. Мира;
11. Квартира, х. Рассвет, ул. Солнечная, д.№4, кв. 2;
12. Квартира, х. Матросский, ул. Парковая, д. №61, кв. 1;
13. Квартира, х. Матросский, ул. Парковая, д. №61, кв. 3;
14. Земельный участок, х. Матросский, ул. Парковая, 3;
15. Земельный участок, х. Матросский, ул. Парковая, 5;
16. Земельный участок, х. Матросский, ул. Парковая, 13.
По принятию в муниципальную собственность земельного участка, расположенного по адресу х. Матросский, ул. Парковая, 9, Егорлыкским районным судом в удовлетворении иска отказано, в связи с наличием собственника. 

   4 участка газопровода, ранее оформленные в муниципальную собственность:

1. Газопровод низкого давления, протяженность трассы 999 м, адрес местоположения: Россия, Ростовская область, Егорлыкский район, х. Рассвет;

2. Газопровод среднего давления, протяженность трассы 2,684 км, протяженность трубопровода 2,6894км, адрес местоположения: Россия, Ростовская область, Егорлыкский район, х. Рассвет, наименование улицы отсутствует;

3. Газопровод низкого давления, протяженностью трассы 1,4701 км, протяженность трубопровода 1,4931 км,  адрес местоположения: Россия, Ростовская область, Егорлыкский район, х. Рассвет, ул. Солнечная;

4. Газопровод высокого давления и ГРПШ –13-1ВУ1, протяженность трассы 0,006 км, протяженность трубопровода 0,0083, адрес местоположения: Россия, Ростовская область, Егорлыкский район, х. Рассвет;

 уже сдаются в аренду ОАО «Ростовоблгаз», в 2012 году проведена работа по подготовке документации, необходимой для заключения договора аренды на 2013 год.


По 7 участкам газопровода, оформленным в 2013 году в муниципальную собственность из 8, и 4 участкам газопровода, оформленных ранее проведена рыночная оценка и получены заключения по ней, для дальнейшей передачи в аренду ОАО «Ростовоблгаз».  Надземный газопровод низкого давления, протяженность 78 м, адрес (местоположение): Россия, Ростовская обл., Егорлыкский район, х. Заря, ул. Заречная, дом № 12, в 2014 году не представляется возможности сдать в аренду в связи с тем, что он находится в составе газопроводов «Ростоблгазификации».

2) ГРП, по улице Новая, 2-б  зарегистрирован как бесхозяйный, и по прошествии 1 года будут подготовлены документы, для подачи искового заявления в суд по оформлению его в муниципальную собственность.

3) Ведется работа работа по оформлению в муниципальную собственность 3 квартир, расположенных:

      1. х. Заря, ул. Восточная, д.4, кв. 1,

      2. х. Заря, ул. Восточная, д.4, кв. 3,

      3. х. Рассвет, ул. Солнечная, д.26, кв. 2

     4) Проведено 4 плановых  проверки  земельного законодательства на общей площади 169,1 га, выявлено 1 нарушение по использованию земельного участка без регистрации права собственности на него.

      5) Рассмотрено 2 обращения следующих граждан:

     1. Попов Владимир Николаевич;

     2. Ошмарина Ольга Геннадьевна;

      6) Подготовлено и выдано:

1. Справки – 16 шт.;

2. Выписки из ПХК на земельный участок – 42 шт.;

3. Дубликаты свидетельств на право собственности на земельный участок – 16 шт.;

7) Разработано 77 Постановлений, в т.ч. 17 Нормативно-правовых актов.

8) Переписка с организациями, ответы на запросы, такими как:

1. Прокуратура 22 исходящих документа;

2. ОАО «Ростовоблгаз» 3 исходящих документа;

3. Росреестр 18 исходящих документа;

4. Отдел архитектуры 1 исходящий документ;

5. Отдел имущественных отношений 16 исходящих документов;

6. Кадастровая палата 14 исходящих документов;

7. Егорлыкский районный суд 9 исходящих документов;

8. Администрация Егорлыкского района 2 исходящих документа;

9. Отдел сельского хозяйства 15 исходящих документов;

10. ГУПТИ 4 исходящих документа;

11. Отдел культуры 1 исходящий документ;

12. Отдел муниципального хозяйства 3 исходящих документа.

У. Оказание  муниципальных  услуг  населению – выдача справок и выписок из похозяйственных  книг
За 1 полугодие - выдано справок всего -   1025 шт. В том числе отправлено по запросам в МФЦ (ответы на запросы) -128

Исполняя обязанности УФМС РФ  - оформлены  документы  по  регистрации  граждан по месту пребывания и месту жительства на  126 человек из них: 

Оформлено регистраций по месту жительства граждан - 80 шт. Оформлено регистраций по месту пребывания граждан - 17 шт. Оформлено снятий с per. учета граждан - 29 шт. 

Правовая работы:

Прошло регистрацию  в Минюсте Ростовской обл. Решение Собрания депутатов Роговского сельского поселения, данное   которое
приведен в соответствии с действующим законодательством Устав муниципального образования - поправки прошли гос. регистрацию 

Исполнено 3 нотариальных действия - выдано три доверенности

Ведется реестр внесенных проектов НПА Администрации и Собрания депутатов РСП

Ведется реестр принятых НПА Администрации и Собрания депутатов РСП

Сдано в министерство юстиции Ростовской области

-6 реестров и 53 нормативно - правовых документа

Подготовлено 5 проектов НПА по направлению работы

Подготовлено и обнародовано (отдано для ознакомления граждан в Роговскую сельскую библиотеку) 12 номеров информационного бюллетеня «Муниципальный вестник» Кадровая работа:
Подготовлено 7 трудовых договоров (прием на время отпуска) Оформлено увольнение 1 сотрудника и прием 1 сотрудника.

Ведутся личные дела, учет командировочных, составляется ежемесячно график дежурств

сторожей и табель учета рабочего времени.

Выборы

Ежемесячно редактируется список избирателей.

Проведена сверка системы ГАС - выборы за 2013 года - подготовка к Выборной компании

У1. Культура
Жизнь в поселке и хуторах без работы Дома культуры сельских клубов и библиотеки считалась бы не полной. И в этом Вы со мной согласитесь. Хотя телевидение интернет занимает великую часть нашей жизни, но без живого общения и встречи с нашими селянами друзьями и коллегами мы жить все - таки не можем. 


Огромную работу в культурной жизни поселения проводят  сотрудники СДК и библиотеки. Организованы клубы по интересам,  работают кружки. Проводятся мероприятия, концерты, приуроченные к разным праздникам и датам.


И мы на самом деле видим кропотливую работу наших культработников.
Уже в 1 полугодии 2013 года они организовали и провели более 30 мероприятий. Это и концерты и литературно – тематические и музыкальные композиции, участие в фестивалях. Говорить об этом можно долго. Но я скажу коротко и понятно, что работа ведется, имеется потенциал, с новыми идеями и задумками и Вы их скоро будете видеть, приходите в наш Дом культуры.

