Отчет Главы Роговского сельского поселения за 2015 год.

     Здравствуйте, уважаемые жители, депутаты Роговского сельского поселения, гости и приглашенные!

     Сегодня 11 февраля 2016 года я, Глава Роговского сельского поселения, представлю отчет о проделанной работе в 2015 году мною и нашим муниципалитетом. 

     На нашем мероприятии присутствуют:

1.

2.

Предлагаю наше мероприятие построить следующим образом:

1. Доклад Главы поселения прошу 40-45 минут.

2. Вопросы к докладчику 10-15 минут.
3. Вопросы к специалистам информационной группы 10-20 минут.
И наше совещание закончить за 1 час 15 минут.

       Предлагаю  голосованием   утвердить   следующую  повестку  дня.

«За»:                «Против»:            «Воздержался»:

В 2015 году Администрация Роговского сельского поселения выполняла функции согласно Устава Роговского сельского поселения в пределах своих полномочий, определенных законодательством РФ.

     В нашем поселении имеется 718 дворов и на 1 января 2016 года в поселении зарегистрировано и проживает 1960 человек, что на 14 человек больше, чем на 01 января 2015 года.

     Количество родившихся детей в 2015 году составило 21 человек, что на 2 ребенка больше по сравнению с 2014 годом.

     Смертность в 2015 году составила 26 человек, а в 2014 году – 27 человек.

Не хочется говорить о том, что от нас уходят близкие, знакомые нам люди, но без этого не обойтись, так устроена наша жизнь.

     Выполняя муниципальные услуги населению, специалистами Администрации в 2015 году было выдано справок и выписок из похозяйственных книг гражданам 1072  шт., из них обработано по запросам МФЦ- 355 шт.
     В 2015 году специалистами Администрации разработано 84 проекта нормативно-правовых актов, все они прошли публичное обнародование путем размещения их на официальном сайте Роговского сельского поселения в сети интернет. Также все вышеуказанные проекты прошли правовую экспертизу в Прокуратуре Егорлыкского района.
     По основной деятельности Администрацией нашего поселения было издано 87 распоряжений и 359 постановлений.

     Осуществлялась переписка с организациями, в результате которой в Администрацию поступило 629 официальных документов, и 671 документ был отправлен.
     В 2015 году в Администрацию поступило 6 письменных обращений граждан, которые были нами рассмотрены и даны ответы.
Утверждение и исполнение бюджета.
     Как я уже говорил ранее, Администрация Роговского сельского поселения выполняла функции согласно Устава, в пределах своих полномочий, определенных Федеральным законом № 131 ФЗ «Об общих  принципах местного самоуправления в Российской Федерации.

     Администрация Роговского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Роговское сельское поселение» поделенным согласно Устава поселения на Полномочия по решению  вопросов местного значения и Полномочия для осуществления отдельных государственных  полномочий, переданных органам  местного самоуправления федеральными и областными законами.

     Одним, а вернее первым пунктом наших полномочий, согласно ст. 30 Устава поселения, является формирование и исполнение бюджета, осуществление контроля в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. 

     За 2015 год бюджет Роговского сельского поселения исполнен:

     По доходам в сумме 9 565 297,82 рублей, что составляет 96,7 процента плановых назначений и по расходам в сумме 9 690 781,94 рублей, что составляет 96,5 процента плановых назначений.

     По итогам исполнения бюджета 2015 год сложился дефицит в сумме 124 454,63 рублей.

     Исполнение бюджета по собственным доходам составило 5 679 908,17 рублей или 96,9 процента плановых назначений. Из них:

     Налог на доходы физических лиц- 426 656,44 рублей или 99,99 процента плановых назначений;

     Акцизы по подакцизным товарам – 393 741,09 рублей или 95,7 процента плановых назначений;

     Налог, взимаемый в связи с применение упрощенной системы налогообложения- 224 609,05 или 100,0 процента плановых назначений;

     Единый сельскохозяйственный налог – 1 317 354,40 рублей или 100,2 процента плановых назначений;

     Налог на имущество физических лиц – 161 146,77 рублей или 100,0 процента плановых назначений;

     Земельный налог – 2 736 871,94  рублей или 94,4 процента плановых назначений;

     Госпошлина – 8600,00 рублей или 100,0  процента плановых назначений;

     Доходы от использования имущества – 205 757,83 рублей или 100,0 процента плановых назначений;

     Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – 470,00 рублей или 94,0 процента плановых назначений; 

     Доходы от продажи материальных активов – 55 600,65 рублей или 100,0 процентов плановых назначений;

     Штрафы, санкции – 149 100,0 рублей или 100,0 процентов плановых назначений.

     Исполнение бюджета по безвозмездным поступлениям составило 3 885 389,65 рублей или 96,4 процента плановых назначений. Из них:

     Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности за счет областного бюджета 1 916 300,00 рублей или 100 процентов плановых назначений, и 1 346 900 рублей за счет бюджета муниципального района, что составляет 100,0 процента плановых назначений.

     Субвенции из федерального бюджета в сумме 65 900 рублей или 100 процентов плановых назначений,

     Субвенции из областного бюджета в сумме 200,00 рублей или 100 процентов плановых назначений.

     Субсидии из областного бюджета 556 089,65 рублей. 

     Расходы бюджета поселения за 2015 год были направлены  на выполнение возложенных на муниципалитет полномочий:

1.  Общегосударственные вопросы. 
2. На составление административных протоколов.
3. На передачу полномочий по ЖКХ и финансовому контролю.
4. Осуществление первичного воинского учета. 
5. Передача полномочий по содержанию аварийно-спасательных формирований.
6. Передача полномочий по ГО и ЧС.
7. Дорожное хозяйство. Мероприятия по дорожному хозяйству осуществляются в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры» за счет собственных средств бюджета поселения  и средств дорожного фонда областного бюджета.
8. Передача полномочий по градостроительной деятельности.
9. Благоустройство. Мероприятия по благоустройству осуществляются в рамках муниципальной программы «Благоустройство».
10. Передача полномочий по погребению. 
11. Культура. Мероприятия в сфере культуры осуществляются в рамках муниципальной программы «Развитие культуры».

     В 2015 году работало 4 муниципальных программы.
     Жилищно-коммунальное хозяйство включает в себя три программы и несколько подпрограмм.  В рамках муниципальной  программы Роговского сельского поселения:
1. «Благоустройство»;

2.«Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения»;

3. «Развитие транспортной инфраструктуры» 

«Безопасность дорожного движения»

     В результате все эти программы и подпрограммы являются приоритетными в работе.

     Все это повседневная кропотливая работа. Но хочу обратить внимание всех жителей, что уже в этом году Собранием депутатов нашего поселения принято решение «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Роговского сельского поселения», в котором определен Порядок уборки и содержания территории независимо от формы собственности, Сбор и вывоз отходов производства и потребления. 

     При этом заключение договора по вывозу твердых бытовых отходов  для всех является обязательным.

Своими словами вынос мусора  в прилегающие лесополосы, в камыш в своих огородах будет пресекаться, и применяться штрафные санкции. За год нами уже составлено 26 протоколов, из них 11 протоколов за палы пожнивных остатков. Сумма штрафов составила 77 тыс. рублей из них 66 тыс. рублей за палы.
     Этой осенью по ул. Пешеходько за ДК высажены саженцы березы, чем положено начало создания или разбивки сквера на прилегающей территории.
В этом году несмотря на скудность бюджета мы смогли установить новые кресла в зрительном зале, произвести замену окон на металлопластиковые в здании СДК п. Роговский и сделать косметический ремонт. Еще не маловажный фактор в х. Матросский в сельском клубе мы, наконец, сделали отопление, газифицировали и сделали косметический ремонт с установкой кресел, которые передали с СДК. В планах на очередные годы есть цель заменить кровлю и облагородить внешний вид здания этого клуба.

И дальше по теме благоустройство я хочу отметить, что для застройки жильем выделены земельные участки для многодетных семей по вновь основанной улице, которую назвали «Стадионная», расположена она параллельно ул. Новой.
     1) В этом году в рамках программы «Развитие транспортной инфраструктуры» выполнены работы по установке недостающих дорожных знаков, произведена горизонтальная дорожная разметка.

     А также нами был заключен  договор  с  дорожной  организацией    на  капитальный  ремонт   автодороги   в  х. Рассвет  по  ул. Солнечная  на  сумму  -  311  тысяч. Все работы выполнены вовремя и в срок;
    2) Много вопросов на которые мы обращаем внимание это и уличное освещение в п. Роговском, этот вопрос практически снят с повестки, за исключением некоторых обращений об установке дополнительных фонарей по ул. Мира.
     3) В последнее время, а именно 2015 год, наши жители начали проявлять строительную активность: достраивать, перестраивать или просто строить на своих территориях. Складирование стройматериалов, строительного мусора на придомовых территориях допускается, приходите, пожалуйста, оформляйте документы на временное складирование.
     4) Перед  пасхальными  праздниками   силами   жителей  поселения проведены  субботники  на  кладбище  в  пос. Роговский   и  в  х. Заря.  В  пос. Роговский   установлена  новая   металлическая  ограда  на  центральной   стороне.    В  х. Заря  установлена  ограда  из  штакетника.

     5) Подготовлен  участок  возле  детской  площадки  для  обустройства   волейбольной  площадки,  будет  закуплено  необходимое  оборудование  (за  спонсорские  средства).

     6) Перед  майскими  праздниками  проведены   субботники    в  центре  поселка   и  на  детской  площадке  (побелка  деревьев,  уборка  мусора,  поросли  сухих  веток,  покраска   игрового  оборудования  и  обустройство  цветочных  клумб).

     7) Ко  Дню  победы  на  средства  жителей  поселения  был  произведен  ремонт  памятника  «Погибшим  воинам   в  годы  ВОВ»,  установлены  новые  гранитные  таблички   с  именами  погибших,  заново  оштукатурен    низ   памятника,  произведена  полная  перекладка  тротуарной  плитки  у  памятника.  

    8) В  День  Победы  9  мая  открыта  мемориальная  доска   Герою  ВОВ   Педько  Василию  Федоровичу,  установлена  на  здании  Дома  культуры.  Изготовлена  мемориальная доска  на  средства  жителей  поселения.

     9) По результатам проведенной работы в бюджет Роговского сельского поселения из областного бюджета выделены средства в сумме 2 167 000 рублей на изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт внутрипоселковой автодороги по ул. Степная в п. Роговский, протяженностью 2684 м
     Теперь хочу остановиться не менее важном вопросе. Это собираемость налогов. Администрацией поселения ведется постоянная работа по своевременной и полной собираемости налогов в местный бюджет, согласно установленным срокам анализируется поступление налогов, отрабатываются списки должников по всем видам налогов.
       На 31 декабря 2015 года сумма недоимки в местный бюджет составила:

   1) земельный налог – 98 735
   2) имущественный налог – 10 755
   3) транспортный налог – 333 440
 Основная проблема со сбором транспортного налога и его своевременной оплатой.

       Специалистом по налогам постоянно ведется разъяснительная работа, даются консультации налогоплательщикам, проживающим в нашем поселении.

       Огромное внимание уделяется нашим жителям по развитию крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств в 2015 году выдано 7 рекомендации на оформление кредитов.

      Мы согласно нового 44 ФЗ заключили 89 муниципальных контракта с поставщиками различных товаров и услуг для нужд нашего поселения.
        Провели торги на право заключения контракта по ремонту и содержанию внутрипоселковой автомобильной дороги в х. Рассвет по ул. Солнечной.

        За 2015 год специалистом ГО и ЧС издано 15 постановлений и 3 распоряжения. 
Также:

- 26.02.2015 проведено специальное учение с органами управления, силами и средствами территориальной (областной) подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС;

-  23.04.2015 проведено пожарно-тактическое учение с органами управления, силами областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС;

- 16.12.2015 года проведена квартальная комплексная тренировка по оповещению населения области автоматизированной системой централизованного оповещения с запуском электросирены;

-в течение года проводились ежемесячные, ежеквартальные и годовая тренировки по оповещению населения с запуском электросирены.

       Наш мало предсказуемый климат показал важность подготовки в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и пожаров. Участие Администрации в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности заключается в информировании населения об опасности возникновения ЧС, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. За период 2015 года было ликвидировано 14 очагов возгорания. Все очаги  ликвидированы  силами фермеров и ДПД с привлечением КО-500. 

В 2015 году на первоначальный воинский учет были поставлены 8 человек. В ряды вооруженных сил России в 2015 году призваны 5 человек, демобилизованы - 4. В августе прошло командно-штабное мобилизационное учение по Южному Военному округу.
     На территории Роговского сельского поселения за период 2014-2015 года были приняты и размещены 57 человек, прибывших из Юго-Восточных регионов Украины. В данный момент на нашей территории проживают 10 человек.

     Ежегодно, подводя итоги, мы благодарим своих добровольцев за активное участие в ликвидации пожаров и ЧС. И в 2015 году в 30 летний юбилей Международной организации добровольчества мы благодарственными письмами наградили наших членов ДПД и активных помощников: Бабанский И., Сергеев В.В., Богер Р.В., Фатьянов Н.В., Костенко А.Н., Лих В.В., Самойленко Ю.Ю.

     В области земельных и имущественных отношений ведется плановая работа по приему граждан в рамках тех полномочий, которые определены законодательством.
     Согласно Постановления Правительства РФ и Решения Правительства Ростовской области о ликвидации неэффективных муниципальных предприятий и передаче полномочий Муниципальному району по организации водоснабжения и водоотведения был ликвидирован наш МУП «Радуга». На нашей территории, на базе МУП создан участок по обслуживанию водопроводных сетей поселения. В связи с этим имущество МУП «Радуга» мы передали в аренду МУП «Коммунальник». 

    Оформили земельные участки  под водонапорными башнями и охранными зонами, это в п. Роговском - 2 участка, х. Зари - 2 участка, х. Рассвет - 1 участок, х. Матросский – 1 участок. Водонапорные сети протяженностью 18,34 км

     Принята 1 квартира в муниципальную собственность х. Рассвет, ул. Солнечная, дом № 26, кв. 2.

      Ведется учет муниципального имущества в Реестре муниципальной собственности Роговского сельского поселения. На 01.01.2016 г. в Реестре учтено 17 земельных участков, 70 объектов недвижимого и 5 объектов движимого имущества.

     Имущество, которое сдается в аренду:

- газопроводы протяженностью 7,88 км – получено 156 914 рублей арендной платы

-нежилые помещения в здании по пер. Больничный, 5 для размещения аптеки – получено 39 500 рублей арендной платы.
     Также Администрацией был подан иск в Арбитражный суд на ОАО «Газпром Газораспределение Ростов-на-Дону» о взыскании неосновательного обогащения за использование муниципального имущества (газопроводов). Решением Арбитражного суда от 07 августа 2015 года исковые требования удовлетворены, в пользу Администрации с ОАО ««Газпром Газораспределение Ростов-на-Дону» взыскано 122 тыс. руб. неосновательного обогащения.

     Поставлены на учет как бесхозяйные 10.08.2015г. 2 земельных участка с/х назначения площадью 15577 кв. м. и 226888 кв.м.

     Продан трактор Т-40АМ за 19669 руб. 65 коп.(21.10.2015 г.)

     Сданы в аренду 5 пастбищ возле х. Рассвет (160,77 га)
Возле п. Роговский 1 пастбище площадью 43,2 га.

Доходы от сдачи в аренду пастбищ идут не в наш бюджет (((
     В  2015 году проведено 9 проверок  в рамках осуществления муниципального земельного контроля, из них 8 плановых и 1 внеплановая по проверке исполнения ранее выданных предписаний. В ходе осуществления муниципального земельного контроля выявлено 1 нарушение обязательных требований законодательства.         
     Специалистом по земельным и имущественным отношениям подготовлено и выдано:

1. Справки – 15 шт.;

2. Выписки из ПХК на земельный участок – 69 шт.;

3. Дубликаты свидетельств на право собственности на земельный участок – 39 шт.
Культура.

     На территории, как я уже говорил, находятся СДК в п. Роговский и 3 сельских клуба: х. Матросский, х. Рассвет, х. Заря.

     В течение всего года наши культработники участвуют, организуют и проводят досуговые мероприятия в нашем поселении. Сложно, задам себе вопрос и также на него отвечу. Сложно содержать, ремонтировать. Но без таких объектов культуры исчезнет жизнь на селе.

     Но и надо отдать должное в активности наших культработников.

     За 2015 год проведено огромное количество мероприятий. 
Наши культработники сотрудничают со школой, посещают уроки и  проводят совместные мероприятия – акции, беседы, патриотические часы, игровые программы, лекции.
     Весь июнь в ДК ходила «школьная площадка» - проводились викторины, развлекательные программы, дискотеки.

     В течение года сотрудники ДК поздравляют юбиляров и (призывников) ребят, которые призваны в ряды РА.

     Очень много мероприятий проводится для пенсионеров - это и посиделки, и посещение церкви, и поездки в музеи, поездки на концерты, выезды на речку, отмечают все праздники вместе те, кто не хочет сидеть дома. Их всегда ждут в ДК. Это видно по их отзывам, которые публикуют в газете «Заря».
     А в 2015 году мы отмечали Великий праздник 70 летие Победы в Великой отечественной войне. Этому предшествовало и вручение медалей «Ветеран», и серьезная подготовка: и объектов, и украшения и подготовки здания ДК к празднику, и ремонт памятника. И в этом принимали активное участие наши культработники.

     Затем значимо отмечаемые в поселении мероприятия это День поселка, Новогодние праздники и т. д.
     Наш СДК это учреждение культуры и спорта. И я хочу отметить, что впервые за все существование Роговского сельского поселения наша футбольная команда заняла четвертое место в первенстве района по футболу.

     Как мне видится, работа наших культработников ведется в нужном направлении и есть определенный прогресс.  
     И в заключение своего выступления я хотел бы поблагодарить наших жителей, неравнодушных к проблемам жизни в нашем поселении, без их участия и помощи многие вещи могли бы и не воплотиться в жизнь. 

     Хотелось бы поблагодарить за помощь наших депутатов:

Щербаченко В. Н.

Чукарева Ю. В.

Сухоносову В. П.

Фатьянова Н. В.

Костенко А. Н.

Коробка И. В.

Анацкую В. А.

Малыгина В.В.

Попову И. В.

     Особое, огромное спасибо нашим сельхоз производителям, которые откликаются на наши просьбы:

Гавриленко Н. Н.

Кривобоков А. В.     Кривобоков Е. В.

Горковец В. Н.
Кожемякин С. Н.

Следнев Н. Д.     Следнев Г. Д.

Продубайлов И. П.
Карнаух А. П.

Коробка А. Н.

Нелин Ю. А.

Суханосов А. А.

Петренко Е. В.

Мхитарян Н. М.

Мазуренко В. В.

    Хочется отметить за оказание помощи и выразить огромную благодарность:

Гусеву Александру
Ротай В. А.

Линник П. М.

Шепилову В. В.

Гавриленко П. И.

Кирий Валентину

Магаз Ю. А.

Емченко И. П.

Кижай Виктору

Штейн Юрию

     В настоящее время создан общественный совет, координатором и инициатором, которого является Кулаго А.К.. Под его руководством создается историко-краеведческий музей в помещении школы.

     Хочется поблагодарить за активность, неравнодушие и внимание к жизни в нашем поселении и пожелать всем здоровья, удачи и благополучия.

