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[bookmark: bookmark0]ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ
РЕШЕНИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ РОГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ОБ ОТЧЕТЕ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА РОГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕГОРЛЫКСКОГО РАЙОНА
ЗА 2023 ГОД»
03.05.2024	Председательствовал:
МКУ «Роговский СДК» 	председатель Собрания депутатов- 
17:00	глава Роговского сельского поселения-                          
                                                                   Щербаченко В.Н.
	Секретарь – Кучма Л.Н.
Присутствовали: 	 депутаты Собрания депутатов
Роговского сельского поселения; представители трудовых коллективов поселения, жители Роговского сельского поселения - 63 человека
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Роговского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Роговского сельского поселения Егорлыкского района за 2023 год».
Слушали: председателя Собрания депутатов - главу Роговского сельского поселения – Щербаченко В.Н.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня мы собрались во исполнение части 3 статьи 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ и статьи 17 Устава муниципального образования «Роговское сельское поселение» для проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Роговского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Роговского сельского поселения Егорлыкского района за 2023 год» (далее - Проект).
Согласно порядка учета предложений по проекту решения, участия граждан в его обсуждении и проведения по нему публичных слушаний, установленного постановлением председателя Собрания депутатов - главой Роговского сельского поселения № 1 от 22.04.2024 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Роговского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Роговского сельского поселения Егорлыкского района за 2023 год», на публичных слушаниях председательствует председатель Собрания депутатов - глава Роговского сельского поселения - то есть я. Выступает с докладом заведующий сектором экономики и финансов Администрации Роговского сельского поселения – Однороб О.Л. Ведение протокола публичных слушаний поручается секретарю публичных слушаний – Кучме Л.Н..
Сегодня на публичных слушаниях присутствуют: депутаты Собрания депутатов Роговского сельского поселения, сотрудники Администрации Роговского сельского поселения, представители трудовых коллективов, жители поселения, изъявившие желание принять участие в публичных слушаниях.
На повестку дня публичных слушаний выносится:
Проект решения Собрания депутатов Роговского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Роговского сельского поселения Егорлыкского района за 2023 год».
Нам необходимо определить порядок проведения публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]Предлагаю следующий порядок проведения слушаний:
1. Доклад по Проекту.
2. Вопросы к докладчику.
3. Замечания, предложения по Проекту.
4. Окончание публичных слушаний.
Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний.
По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет обнародовано не позднее чем через 15 календарных дней со дня окончания публичных слушаний.
Есть у кого по порядку проведения замечания? Если нет, переходим к рассмотрению проекта решения.
Выступили:
С докладом по Проекту выступила заведующий сектором экономики и финансов- Однороб О.Л.

В.Н. Щербаченко:
Предлагаю всем участникам публичных слушаний высказать имеющиеся замечания или предложения по Проекту.
          
           В.Н. Щербаченко:
Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний, замечаний, предложений по обсуждаемому Проекту высказано не было, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.
Решили:
1. Признать публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Роговского сельского поселения Егорлыкского района «Об отчете об исполнении бюджета Роговского сельского поселения Егорлыкского района за 2023 год» состоявшимися.
2. Одобрить предлагаемый проект решения Собрания депутатов Роговского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Роговского сельского поселения Егорлыкского района за 2023 год».
Голосовали: «за» - 63 «против» - нет «воздержались» - нет
Принято единогласно.


Председатель Собрания депутатов-
глава Роговского сельского поселения                            В.Н. Щербаченко

