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ПРОТОКОЛ № 2
об итогах  продажи муниципального имущества посредством публичного предложения.
п. Роговский Егорлыкского района

Ростовской области                                                  14 ноября 2016 года

Время начала заседания: 10 часов 00 минут.

Время окончания заседания: 10 часов 05 минут.
Основания проведения приватизации имущества: Решение Собрания депутатов Роговского сельского поселения от  14.12.2015 года №29 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2016 год», постановление Администрации Роговского сельского поселения от 03.10.2016 года № 232 «Об условиях приватизации муниципального имущества, составляющего казну Муниципального образования «Роговское сельское поселение»».

Способ приватизации имущества: продажа муниципального имущества посредством публичного предложения.
Наименование выставляемого на продажу имущества -  помещение, назначение: нежилое, общей площадью 30,7 кв.м., этаж: 1, местоположение: Россия Ростовская область, Егорлыкский район, х. Рассвет, ул. Солнечная, д. 26, кв. 2, кадастровый номер 61:10:0110301:746 с земельным участком площадью 1200 кв.м., кадастровый номер 61:10:0110301:860, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: земельные участки, предназначенные для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Россия Ростовская область, Егорлыкский район, х. Рассвет, ул. Солнечная, д. 26, кв. 2;
местоположение -  Ростовская область, Егорлыкский район, х. Рассвет, ул. Солнечная, д. 26, кв. 2;

начальная цена имущества (цена первоначального предложения): Цена первоначального предложения: 117498,00 руб. (сто семнадцать тысяч четыреста девяносто восемь рублей 00 коп.). 
минимальная цена предложения (цена отсечения): 58749,00 руб. (пятьдесят восемь тысяч семьсот сорок девять рублей 00 коп.).

величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») (в размере 10% цены первоначального предложения): 11749,8 руб. (одиннадцать тысяч семьсот сорок девять рублей 80 коп).
величина повышения цены («шаг аукциона): 5874,9 руб. (пять тысяч восемьсот семьдесят четыре рубля 90 коп).
На основании протокола №1 от 10.11.2016 г. «О признании претендентов участниками продажи муниципального имущества посредством публичного предложения» в связи с отсутствием заявок признать продажу муниципального имущества - помещение, назначение: нежилое, общей площадью 30,7 кв.м., этаж: 1, местоположение: Россия Ростовская область, Егорлыкский район, х. Рассвет, ул. Солнечная, д. 26, кв. 2, кадастровый номер 61:10:0110301:746 с земельным участком площадью 1200 кв.м., кадастровый номер 61:10:0110301:860, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: земельные участки, предназначенные для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Россия, Ростовская область, Егорлыкский район, х. Рассвет, ул. Солнечная, д. 26, кв. 2, посредством публичного предложения несостоявшейся.
          ПОДПИСИ:
	Уполномоченный

представитель продавца:                     Кошарная Виктория Викторовна

Ведущий продажи имущества:                    Воронина Ирина Сергеевна




